



СТАНИЧНО-ЛУГАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

26 лютого 2018 року смт. Станиця Луганська

№ 55

Про стан підготовки агропромислового комплексу Станично-Луганського району до проведення весняно-польових робіт 2018 року

Весняна посівна кампанія є найвідповідальнішим періодом робіт у сільськогосподарському виробництві, тому знаходиться не лише на постійному контролі районної влади, а й викликає підвищену зацікавленість суспільства. Серед багатьох невідкладних завдань, котрі сьогодні стоять перед агропромисловим комплексом району, на перший план виходять питання, пов'язані з підготовкою та проведенням весняно-польових робіт.

З метою забезпечення проведення комплексу весняно-польових робіт у повному обсязі та в оптимально допустимі терміни, керуючись статтями 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Інформацію управління агропромислового розвитку Станично-Луганської райдержадміністрації «Про стан підготовки агропромислового комплексу Станично-Луганського району до проведення весняно-польових робіт 2018 року» взяти до відома (додається).

2. Управлінню агропромислового розвитку Станично-Луганської райдержадміністрації забезпечити організацію роботи та контроль за проведенням комплексу весняно-польових робіт.

3. Управлінню агропромислового розвитку Станично-Луганської райдержадміністрації спільно з керівниками сільгоспідприємств за їх згоди:

забезпечити виконання комплексу весняно-польових робіт в оптимально допустимий термін;

не допустити порушення вимог правил охорони праці та пожежної безпеки;

забезпечити безпечне транспортування, зберігання та застосування пестицидів і агрохімікатів.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Ісаєва С.А.

Голова
райдержадміністрації



Ю.О.ЗОЛКІН

Додаток

до розпорядження голови
Станично-Луганської
районної державної
адміністрації
Луганської області

№ 55 2018 року № 55

Про стан підготовки агропромислового комплексу Станично-Луганського району до проведення весняно-польових робіт 2018 року

Весняна посівна кампанія є найвідповідальнішим періодом робіт у сільськогосподарському виробництві, тому знаходиться не лише на постійному контролі районної влади, а й викликає підвищену зацікавленість суспільства. Серед багатьох невідкладних завдань, котрі сьогодні стоять перед агропромисловим комплексом району, безперечно, на перший план виходять питання, пов'язані з підготовкою та проведенням весняно-польових робіт (далі – ВПР).

На даний час в агроформуваннях району проходить підготовка до комплексу весняно-польових робіт 2018 року.

Під врожай 2018 року в районі всіма категоріями господарств посіяно 20650 га озимих (117 % від запланованих 17600 га), з них озимої пшениці – 19800 га, озимого ячменю – 250 га, жита – 600 га.

Озимі культури посіяні насінням не нижче III репродукції, у тому числі: елітними – 619 га або 3 %;

I – ої репродукції - 7227 га або 35 %;

II - ої репродукції – 8260 га або 40 %;

III - ої репродукції - 4544 га або 22 %.

Найбільше поширення серед сільгосппідприємств району займають наступні сорти озимої пшениці: «Куяльник», «Смуглянка», «Єрмак», «Подолька», «Одеська-260», «Одеська-267», «Малинівка» та інші.

Управлінням агропромислового розвитку районної державної адміністрації проводиться постійний моніторинг стану посівів озимих культур упродовж усього періоду, адже визначення агротехнічних заходів щодо зниження негативного впливу екстремальних погодних умов є дуже важливим і особливо актуальним. Слід зазначити, що кліматичні умови були сприятливі для зимівлі озимих зернових культур.

Так, із 20650 га посівів в зиму увійшли в доброму та задовільному стані 13423 га (64 %), слабкі та зріджені 7227 га або 36 %. Після проведення ревізії посівів в березні не виключена можливість насіву та пересіву ярими культурами.

Згідно з робочим планом проведення ВПР 2018 року планується підживлення озимих на площі 20650 га. Для цього господарствами закуплено 2270 тонн мінеральних добрив (100 % від потреби), з них 1050 тонн аміачної

дизельного палива - 118 тонн, що становить 40% від необхідної кількості;

бензину - 29 тонн, або 50%;

дизельних мастил - 6 тонн, або 100%.

Закупівля паливо-мастильних матеріалів відбувається за потребою.

При сприятливих погодних умовах, за доброї організації праці сільгосптоваровиробників комплекс весняно-польових робіт у Станично-Луганському районі буде проведено якісно, своєчасно та в стиглі агротехнічні терміни.

Керівник апарату
райдержадміністрації



О.М.ГАВРИШ